Semestralni zkouska z matematiky 2000
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. Zjednoduste a usmérnéte:

—bvb
aa=bvb
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Rozlozte v soucin: 22592 + 4aty? — 1623y =
Upravte:
a2—ab2+b3_ b a2—2ab+2b2_9 B
(a —b)3 a—b a? —ab+ b2 a)
. Reste nerovnici pro z € R:
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(x+1)*(x—2) >0
203 + 222 — 24x —

Pro které hodnoty parametru p € R ma dand rovnice nejvyse jeden realny
koien: pr? —2pr+(p—1)=0

Reste rovnici pro € R: |z +2|+|z|+]x—1] =6

Reste rovnici pro z € R: Vir+4—V2r—1=+3x+1

Reste soustavu rovnic pro x,y € R:

2 +y?—-2y=9
r+y=3

Vypocitejte délku télesové dhlopficky kvadru o hranach @ = 1 cm, b =
2 cm, ¢ = 3 cm.
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Rozlozte v soucin: 22y? — zyuv — 22yv + zyPu =
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. Reste nerovnici pro z € R:
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— <0
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Pro které hodnoty parametru p € R ma dana rovnice aspon jeden redlny
kofen: p?x? 4+ 6pr+9=0

Reste rovnici pro = € R: |z + 1|+ |z|+ |z — 3| =2

Reste rovnici pro xz € R: V2z+5++Vxr—1=8

Reste soustavu rovnic pro z,y € R:

22 +y? =2(xy + 2)
r+y=2©6

Vypocitejte vysku kolmého jehlanu s obdélnikovou podstavou o hranach
a=1cm, b=2 cm a pobo¢né hrané s = 3 cm.



